

省纪委监委驻村工作队新老队员接力扶贫

昔日贫困村 如今美如画

本报讯(特约记者陈卫民 通讯员徐世聪)窗外冻雨纷纷,窗内情意融融。10日,通山县大畈镇板桥村村委会里暖流涌动,省纪委监委驻村通山新农村工作队新老队员在这里交接。

离任在即,回想起在通山、在大畈、在板桥扶贫战场奋斗的500多个日日夜夜,市委副秘书长、驻通山新农村建设工作队队长刘时俊百感交集。

板桥村是通山县集“老、库、山、

穷”于一体的典型贫困村。2014年1月,省纪委监委扶贫攻坚工作队进驻板桥村,驻村带镇联县指导扶贫攻坚,推进精准扶贫和美丽乡村建设。

板桥村在精准扶贫工作中探索的土地二次流转、“三种模式”得到省委主要领导的高度肯定。去年,全村人均收入由2014年的7100元增加到11000元,村集体经济由5万元增加到20万元,在通山县贫困村中可率先突围出列。

村支书刘鹤鸣说,在省纪委监委的帮助下,如今板桥彻底改变了模样,村庄靓丽如画,产业遍地开花,板桥群众山上种油茶、山下种香菇、林下养土鸡,全村375户中有313户新建或改建了房屋,全村12名孤寡、空巢老人住进了集中供养公寓,贫困户全部实现了脱贫。

通山县委书记石玉华感慨道,省纪委监委工作队心系群众,艰苦奋斗,留下了脱贫奔小康示范的好路子,为通山精准扶贫起到了示范作用。

队员们求真务实的工作作风,给我们留下了宝贵的精神财富,值得全县广大党员干部学习。我们一定再接再厉,出色完成精准扶贫使命任务,向省纪委监委、向全县人民交上一份满意的答卷。

暖心的氛围感染着每一个人,新任工作队长胡长学听得认真、记得仔细,“我将以最快的速度进入工作角色,沿着前几任队长留下来的厚实足迹,更好带领当地群众奔小康,不辜负组织的信任和群众的期待!”

咸宁辛勤医院整体搬迁项目

一期建设主体工程完工

本报讯(记者程统)13日,咸宁辛勤医院整体搬迁项目一期建设主体工程完工,不久将投入使用。

咸宁辛勤医院是一所以结石病诊疗为特色的民营综合性医院,有50多年的历史,经历了中药验方化石、体外碎石、微创技术取石的转型创新发展历程。

为满足群众日益增长的医疗需求,突破原医院面积狭小制约发展的瓶颈,经市发改委核准立项,咸宁辛勤医院整体搬迁项目顺利实施。咸宁辛勤医院新址坐落于咸宁高新区长江产业园二期咸宁职教园区对面,该项目建设用地面积32.4亩,总建设面积45548平米。医院将利用3-5年的时间,完成整个项目建设。一期工程包含门诊住院大楼、医技楼、生活楼2万平方,设置病床400张。

新医院按照二级甲等医院标准,建成后,将以大专科小综合的模式服务于社会,其中结石病专科将以“三级医院的技术,一级医院的费用”的标准,立足于咸宁市、服务于全省。

咸安困难群众领365万元春节“红包”

本报讯(记者葛利利 通讯员李宏斌)近日,记者从咸安区民政局获悉,由湖北省财政厅下拨、咸安区政府补贴的365万元冬令救灾物资,将陆续发放给25197名受灾群众。

此次冬令救灾资金救助范围涵盖了咸安区因灾导致生活困难的群众,重点保障受灾群众基本口粮、衣被取暖及生活必需,确保受灾群众顺利度过冬令和春荒。

同台竞技结硕果

——全市“营改增”业务技能大赛前日颁奖



咸宁市“营改增”业务技能大赛
五大亮点:

高位推动——此次营业税改征增值税税收业务技能大赛是咸宁市第二届职业技能大赛的一个亮点,以赛促学,赛出了风采和影响。”在17日召开的全市“营改增”业务技能大赛颁奖仪式上,市总工会党组书记、常务副主席田运雄对赛事给予了高度评价。

为充分发挥职业技能竞赛在人才培养中的引领作用,促进广大税务干部和企业人员学习税收政策、运用税收政策、服务地方经济建设,市总工会联合市国家税务局于2016年10月精心组织了全市营业税改增值税技能比赛,通过此前的分类培训和预赛选拔,全市共有600多名纳税人和国地税干部职工参加比赛。经过大赛选拔,两人获得“咸宁市五一劳动奖章”,两人获“咸宁市技术能手”称号,两人获税务组第二、第三名,180名选手分别获得一、二、三等奖。

“营改增”业务技能大赛进一步推进了我市营改增试点改革的深入开展,激发了税企人员学习营改增税收业务知识的积极性,提高了税企人员运用营改增业务知识服务经济建设的能力,实现了助推改革落地、提升干部素质、促进征纳和谐等多重目标。



主动性。

参与度高——去年5月,营改增试点推开的首月,市国税局就通过市、县两级的报纸、广播、电视等各种媒介,在全市展开宣传报道,将大赛事宜通知到每一位税务人员和每一户纳税人,引导参赛对象踊跃报名。

三方同台——此次税收业务大赛面向咸宁市全体税务人员和纳税人,国税、地税、纳税人三方都以高度的热情参与技能比拼。参赛选手既有年过五旬的纳税人,也有企业会计新兵;既有老税干,也有一大批刚入职的咸宁市国税局青年干部成才工

程“蓝色训练营”的营员。

影响深远——市国税局主动对接省市主流媒体,将竞赛活动开展情况在省市各大媒体上进行了全方位高密度的宣传报道,赢得了社会各界的广泛点赞。

国、地税和纳税人三方联袂竞技,既是国地税合作的生动体现,也深化了征纳友谊,增进了纳税人对税务部门的认同和对税务人员的理解。

此次业务技能竞赛真正成为岗位人员运用营改增业务知识的“试金石”,倒逼广大税务干部自觉增强提升业务素质和履职能力、为纳税人提供更优质服务的主动性。



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来